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Priprava nabytku
Jen odborna vestavba podle tohoto montazniho navodu
zaru€uje bezpecné pouzivani. Za skody zplsobené chybnou
vestavbou odpovida technik.
Po vybaleni spotfebi¢ zkontrolujte. V pfipadé poskozeni béhem
prepravy spotrebi¢ nezapojujte.
Ridte se montaznimi listy pro vestavbu pfislusenstvi.
Pfed uvedenim do provozu odstrarite z varného prostoru
a dvifek obalovy material a lepici félie.
Vestavny nabytek musi byt odolny viéi teploté az do 90 °C,
sousedici predni stény nabytku az do 70 °C.
Neinstalujte spotfebi¢ za dekoracni dvitka. Hrozi nebezpeci
prehfati.
Vyfezy v nabytku provedte pfed zasazenim spotiebiCe.
Odstrante vSechny piliny, funkce elektrickych sou¢astek by
mohla byt negativné ovlivnéna.
Abyste zabranili pofezani, pouZivejte ochranné rukavice. Casti,
které jsou pfistupné pfi montazi, mohou mit ostré hrany.
Zasuvka pro pfipojeni spotfebi¢e musi byt umisténa mimo
prostor zabudovani spotrebice.
Rozmeéry na obrazcich jsou v mm.

Spotrebi¢ pod pracovni deskou — obrazek 1

Pro odvétravani spotfebice musi byt v mezidnu odvétravaci vyrez.

Pracovni desku pfipevnéte k vestavnému ndbytku.

Je-li spotfebi¢ instalovan pod varnou deskou, musi byt dodrzeny
nasledujici minimalni rozméry (pfipadné vcetné nosné
konstrukce):
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Typ varné desky a a b
nainstalo- vroviné
vana
indukéni varnd deska 37 mm 38 mm 5 mm
Celoplosna 58 mm 58 mm 5 mm
indukéni varna deska
Plynova varna deska 27 mm 38 mm 5 mm
Elektrickd varna deska 27 mm 30 mm 2 mm

Na zakladé potfebné minimalni vzdalenosti b vyplyva minimalni
tloustka pracovni desky a.

Dodrzujte montazni navod pro varnou desku.

Spotiebi¢ ve vysoké skfifice — obrazek 2

Spotiebi¢ Ize zabudovat také do vysoké skfifky.

Kvuli odvétravani pecici trouby musi byt mezi sténou a mezidnem
mezera.

Pokud ma vysoka skfifka kromé zadni stény s pfislusnymi prvky
dal$i zadni sténu, musi se tato dal$i zadni sténa odstranit.
Spotrebi¢ umistéte maximalné do takové vysky, abyste mohli bez
problémU vytahovat pfislusenstvi.

Pripojte spotiebi¢

Dbejte na zabezpeleni spravného jisténi elektrické instalace

v domacnosti. Napéti a frekvence spotfebi¢e musi odpovidat
elektrické instalaci (viz typovy Stitek).

Spotrebi¢ odpovida stupni ochrany 1 a smi byt pfipojen pouze
kabelem s ochrannym vodi¢em.

P¥i veSkerych montéznich pracich musi byt spotfebi¢ odpojeny od
site.

Spotfebi¢ smi byt pfipojen pouze pomoci pfivodniho kabelu, ktery
je soucasti dodavky.

Ochrana proti dotyku musi byt zajiSténa vestavbou.

Elektrické pfipojeni smi provadét pouze koncesovany odbornik.
Plati zde predpisy mistnich elektrorozvodnych zavod(.

Privodni kabel bez zastréky s ochrannym kontaktem

Pfi instalaci se musi pouzit jisti¢ vSech pdla se vzdalenosti
kontakt( min. 3 mm. Identifikujte fazove vodice a

neutralni ("nulovy") vodi¢ v pfipojovaci zasuvce. V pfipadé
nespravneho pfipojeni muze dojit k poSkozeni spotrebice.
Pripojeni k jmenovitému napéti 220—-240 V. Pfi zapojovani vodi¢l
sitfoveé ptipojky dodrzujte barevné rozliseni: zeleno-zluty =
ochranny vodi¢ &), modry = (nulovy) neutralni vodi¢, hnédy = faze
(krajni vodic).

V zavislosti na modelu je mozné jiné pfipojeni. Poté musi byt
pripojeni do sitové pfipojky provedeno podle schématu zapojen{
na zadni strané spottebice. Sifové vedeni musi odpovidat typu H
05 VV-F nebo vy§Simu, pozadovany primeér vodicu urCete podle
proudového zatizeni. V pfipadé potfeby namontujte médéné
svorky. Nespravné pfipojeni mlize spotiebi¢ poskodit.

Pripojna hodnota spotiebice Jisténi min.

1~ 2/3 N~
3,3 kKW 16 A
4,2 kW 20 A 12 A

Montaz spotrebice
1. Spotfebic¢ zcela zasunite a stfedové vyrovnejte.
Upozornéni: Pripojovaci kabel nesmi byt zalomeny.
2. Uplné oteviete dvitka pegici trouby.
3. Odstrante ochrannou klapku. (obrazek 3)
4. Upévnéte spotiebic 4 Srouby. (obrazek 4)
5. Nasadte ochrannou klapku.
Demontaz
Spotrebi¢ odpojte od sité. Uvolnéte upeviiovaci Srouby. Spotfebic
mirné nazdvihnéte a zcela vytahnéte.



Forberedelse af indbygningsskab

Kun ved korrekt indbygning iht. denne monteringsanvisning kan
der garanteres for sikker anvendelse af apparatet. Montgren
haefter for skader, som skyldes ukorrekt indbygning.

Kontroller apparatet, nar det er pakket ud. Apparatet ma ikke
tilsluttes, hvis det har transportskader.

Falg anvisningerne i montagebladene vedr. indbygning af
tilbeharsdele.

Fjern emballagemateriale og klaebefolie fra ovnrummet og daren
inden ibrugtagningen.

Indbygningsskabe skal vaere temperaturbestandige op til 90°C
og fronter pa tilstedende skabe op til 70°C.

Apparatet ma ikke indbygges bag et dekorationspanel. Fare
som falge af overophedning.

Udskeeringerne i indbygningsskabene skal udfgres, inden
apparatet saettes pa plads. Fjern spaner, som kan forringe de
elektriske komponenters funktion.

Brug beskyttelseshandsker for at undga snitsar. Der kan veere
dele med skarpe kanter, som er tilgaengelige under montagen.

Apparatets tilslutningskontakt skal veere placeret uden for
indbygningsrummet.
Malene pé tegningerne er angivet i mm.
Apparat under bordplade - figur 1
Der skal vaere en udskaering i kakkenelementets mellembund til
ventilation.
Bordpladen skal fastgares til kakkenelementerne.

Hvis apparatet bliver indbygget under en kogesektion, skal
falgende minimumafstande overholdes (eventuelt inklusive en
underkonstruktion):
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Type af kogesektion a a b
Pasat Planmonteret

Induktionskogesektion 37 mm 38 mm 5 mm

Fuldflade- 58 mm 58 mm 5 mm

induktionskogesektion

Gaskogesektion 27 mm 38 mm 5 mm

El-kogesektion 27 mm 30 mm 2mm

Den ngdvendige minimumafstand b fastleegges ud fra den
mindste bordpladetykkelse a.

Folg anvisningerne i montagevejledningen for kogesektionen.

Apparat i hgjskab - figur 2

Apparatet kan ogsa indbygges i et hgjskab.

Til ventilation af ovnen skal der veere en spalte mellem
mellembunden og bagveeggen.

Hvis hgjskabet ud over skabets bagveeg har endnu en bagveeg,
skal den fjernes.

Apparatet ma ikke indbygges hgjere oppe, end at tilbeharet uden
besveer kan tages ud.

Tilslutning af apparat

Der skal veere en egnet afsikring i husets installation. Apparatets
spaending og frekvens skal stemme overens med den elekiriske
installation (se typeskilt).

Apparatet er klassificeret i beskyttelsesklasse 1 og ma kun
anvendes med en sikkerheds-jordforbindelse.

Apparatet skal veere uden elektrisk speending ved alle former for
montagearbejde.

Apparatet ma kun tilsluttes med den leverede tilslutningsledning.
Indbygningen skal yde bergringsbeskyttelse.
Apparatet ma kun tilsluttes af en autoriseret fagmand.

Bestemmelserne fra den regionale elektricitetsforsyning skal
overholdes.

Tilslutningsledning uden sikkerhedsstik (Schuko-stik)

Der skal indga en alpolet afbryder med mindst 3 mm
kontaktafstand i installationen. Identificer fase- og nulleder i
tilslutningsdasen.Hvis apparatet tilsluttes forkert, kan det blive
beskadiget.

Tilslutning til nominel spaending 220-240 V. Tilslut netledningens
ledere iht. farvemarkeringen: gren-gul = beskyttelsesleder &), bla
= nulleder, brun = fase (yderleder).

Afhaengigt af apparatets model kan der veere andre
tilslutningsmader.| s& fald skal tilslutningen af netledningen
udfares iht. tilslutningsdiagrammet pa bagsiden af apparatet.
Nettilslutningsledningen skal svare til type HO5VV-F eller hgjere.
Fastlaeg det kraevede ledningskvadrat svarende til
strambelastningen. Monter om nadvendigt kobber-
kortslutningsbgjler. Forkerte forbindelser kan beskadige apparatet.

Apparatets tilslutningsvaerdi Sikring min.

1~ 2/3 N~
3,3 kW 16 A
4,2 kW 20 A 12 A

Tilslutte apparat
1. Skyd apparatet helt ind, og centrer det.

Bemeerk: Undga, at tilslutningskablet far kneek.
2.Luk ovndgren helt op.
3. Fjern beskyttelseskapperne. (fig. 3)
4.Fastgor apparatet med 4 skruer. (fig. 4)
5. Seet beskyttelseskapperne pé igen.

Afmontering

Sorg for, at apparatet er uden spaending. Monteringsskruerne
losnes. Laft apparatet lidt, og treek det ud.



Mobel vorbereiten

Nur ein fachgerechter Einbau nach dieser Montageanweisung
garantiert einen sicheren Gebrauch. Bei Schaden durch fal-
schen Einbau haftet der Monteur.

Das Geréat nach dem Auspacken prufen. Bei einem Transport-
schaden nicht anschlieBen.

Montageblatter fiir den Einbau von Zubehérteilen beachten.
Verpackungsmaterial und Klebefolien vor Inbetriebnahme aus
dem Garraum und von der TUr entfernen.

Einbaumdbel missen bis 90 °C temperaturbestandig sein,
angrenzende Mdbelfronten bis 70 °C.

Das Gerat nicht hinter einer Dekorblende einbauen. Es besteht
Gefahr durch Uberhitzung.

Ausschnittarbeiten am Moébel vor dem Einsetzen des Gerétes
durchfiihren. Spane entfernen, die Funktion von elektrischen
Bauteilen kann beeintrachtigt werden.

Zur Vermeidung von Schnittverletzungen Schutzhandschuhe
tragen. Teile, die wéhrend der Montage zugénglich sind, kénnen
scharfkantig sein.

IDie Gerate-Anschlussdose muss auBerhalb des Einbauraumes
iegen.

MaBangaben der Bilder in mm.
Geraét unter Arbeitsplatte - Bild 1
Zur BelUftung des Gerates muss der Zwischenboden einen LUf-
tungsausschnitt aufweisen.
Arbeitsplatte auf Einbaumdbel befestigen.

Wird das Gerét unter einem Kochfeld eingebaut, miissen die fol-
genden MindestmaBe eingehalten werden (gegebenenfalls inklu-
sive Unterkonstruktion):

. ¥
7

L

Gerat anschlieBBen

Auf geeignete Absicherung der Hausinstallation achten. Spannung
und Frequenz des Gerates missen mit der elektrischen Installa-
tion Ubereinstimmen (siehe Typenschild).

Das Gerét entspricht der Schutzklasse 1 und darf nur mit Schutz-
leiter-Anschluss betrieben werden.

Bei allen Montagearbeiten muss das Gerat spannungslos sein.

Das Gerét darf nur mit der mitgelieferten Anschlussleitung ange-
schlossen werden.

Der BerUhrungsschutz muss durch den Einbau gewahrleistet sein.
Nur ein konzessionierter Fachmann darf das Gerat anschlieBen.
Far ihn gelten die Bestimmungen des regionalen Elektrizitatsver-
sorgers.

Anschlussleitung ohne Schutzkontakt-Stecker

In der Installation muss ein allpoliger Trennschalter mit mindes-
tens 3 mm Kontaktéffnung vorhanden sein. Phase- und Neutral-
(“Null-*) Leiter in der Anschlussdose identifizieren. Bei Falschan-
schluss kann das Gerét beschadigt werden.

Anschluss an Nennspannung 220-240V. Die Adern der Netzan-
schlussleitung entsprechend der Farbcodierung anschlieBen:
griin-gelb = Schutzleiter @, blau = (Null) Neutral-Leiter, braun =
Phase (Ausenleiter).

Je nach Gerdtemodel ist ein anderer Anschluss méglich. Dann
muss der Anschluss der Netzanschlussleitung entsprechend dem
Anschlussdiagramm auf der Geréterlickseite ausgefuihrt werden.
Die Netzanschlussleitung muss Typ HO5VV-F oder héher entspre-
chen, den erforderlichen Adernquerschnitt entsprechend der
Strombelastung bestimmen. Bei Bedarf Kupferbriicken anbringen.
Falsche Verbindungen kénnen das Gerét beschadigen.

Geréate-Anschlusswert Absicherung min.

1~ 2/3 N~
3,3 kW 16 A
4,2 kW 20 A 12 A
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Kochfeldart a a b
aufgesetzt flachenbiindig

Induktionskochfeld 37 mm 38 mm 5 mm

Vollflachen- 58 mm 58 mm 5 mm

Induktionskochfeld

Gaskochfeld 27 mm 38 mm 5 mm

Elektrokochfeld 27 mm 30 mm 2mm

Aufgrund des notwendigen Mindestabstandes b ergibt sich die
mindeste Arbeitsplattenstérke a.

Die Montageanleitung des Kochfeldes beachten.

Gerat im Hochschrank - Bild 2

Der Einbau des Gerétes ist auch im Hochschrank méglich.

Zur BelUftung des Backofens muss der Zwischenboden einen
Spalt zur Anstellwand aufweisen.

Wenn der Hochschrank zusétzlich zu den Element-Rickwanden
eine weitere Riickwand hat, muss diese entfernt werden.

Gerat nur so hoch einbauen, dass Zubehér problemlos entnom-
men werden kann.

Gerat montieren
1. Gerat ganz einschieben und mittig ausrichten.

Hinweis: Anschlusskabel nicht knicken.
2. Backofentir ganz 6ffnen.
3. Schutzkappen entfernen. (Bild 3)
4. Gerat mit 4 Schrauben befestigen. (Bild 4)
5. Schutzkappen aufsetzen.

Ausbau

Gerat spannungslos machen. Befestigungsschrauben lésen.
Gerat leicht anheben und ganz herausziehen.



MpoETOILAGCIO TOU VTOUAXTTIOU
Movo n owoTr eYKXTAOTAON, CUPPWVA P XUTEG TIG 0dnyieg
OUVOPHOAOYNONG, EYYUSTOI TNV OOQOAN AEITOUPYIQ. Z€ TIEPITITWON
TTou dnpioupynBoulv {nuIEC oo AXB0G EYKATAOTAON, TNV UBUVN
PEPEI O EYKATOOTATNC.
MeT& TNV aQaipean Ao T CUOKeUXOIx, eAEYETE T oUCKeuUr). 3¢
TepIMTWon {NUIAG KT T HETAPOPX PNV TNV OUVOECETE.
Mpoo€lTe Tor PUANGL GUVOPHOAOYNONG VIO TNV EYKATAOTAON TWV
eZoPTNUATWY.
ATIOJOKPUVETE TOX UNKX CUGKEUQTIOG KO TIG KOMNTIKES
HeUBp&veg TIpIV TN BECN O€ AEITOUPYIX OTIO TO XWPO HAYEIPEUATOG
KOl TNV TTOPTOK.
Ta evToIXI{OPEVO VTOUAGTIIX TTPETIEI VO EiVal AVOEKTIKG OTN
Beppokpaciar pexpl Toug 90 °C, ol Be YEITOVIKEG TIPOCOYEIG TWV
vTouhamav pexpl 70 °C.
MnV TOTTOBETIOETE Tr CUOKEUT TTHIOW OO PIX JIGKOCUNTIKI
emevouon. Yriapyxel Kivouvog urrepbepuavong.
MpoyUaTOTOINOTE TIC EPYATIEG KOTING TWV GVOIYUKTWV OTO
VTOUAQTTI TIPIV TNV TOTTOOETNON TNG OUOKEUNG. ATTOPOKPUVETE TX
amoBANTa (Tpiovidia, YPEQIX), N AEITOUPYIO TWV NAEKTPIK®V
eEXPTNUATWV PTTOPEI VO ETINPENOTEI APVNTIKA.
Mo TNV GImoQUYN TPXUUATIOH®Y POP&TE YAVTIX TIPOOTHTING.
EEapTrpOTA, T OTTOIO KATQ TN SIGPKEIX TNG CUVOPHOAOYNONG
€ivail TIPOCITA, UTTOPEI VA EIVAI KOPTEPX.
I’ auUTO TO KOUTI OUVSEONG TNG CUOKEUNG TIPETTEl VO BpioKeTal €Ew
OO TO XWPEO TOTTOBETNONG.
AI0oT&OEIC TWV EIKOVHOV 08 mm.

JUOKEUN K&TW IO TOV TTAYKO gpyaoiag - Eik. 1

M TOV GePIOPO TNG CUCKEUNG TIPETTEI O EVOIXUEOOG TIXTOG VX EXEI
Eva Avolypa eEaxepiopoU.

STEPEWOTE TOV TTAYKO EPYOTIOG TTAVK OTK EVTOIXI{OPEVO VTOUAKTTICL.
E&v n ouokeur} TormofeTnOei KATW Ao pIak BAGN £0TIQV, TTPETTE VO
TNPNBoUV ol akOAOUBEG EAXXIOTEG SIOTHOEIG (EVOEXOPEVIIG
OUPTIEPIAXUBAVOUEVNG TNG UTTOKOTAOKEUNG):

ZUvOEON TNG CUCKEUNG

MpooeTe yio KATGANAN GOPEAEIC TNV OIKIOKT EYKATHOTOON. H
TQON KOI N CUXVOTNTX TNG CUCKEUNG TTPETEl VX TAUTICETAI e TNV
NAEKTPIKN EYKATAOTOON (BAETIE TMIVOKIOX TUTIOU).

H ouokeun avTioToIXEl OTNV KATNYOPIxX TTPOOTACING 1 KOl EMITPETIETOI
va AelToupyei povo pe ouvdeon aywyou TIPooTaaiag (yeiwon).

3¢ OAeQ TIG EPYOIOIEC CUVAPHOAOYNONG N GUOKEUTN| TIPETTIEl VX
BpiokeTal EKTOG T&ONG.

H ouokeun emTtpemeTal va guvdeOei OVO e TO CUVNUPEVO KOADDIO
ouvdeong.

H mpooTaoia ema@nig mpemel va eEo@aNleTal pe TNV TOTTOBETNON.
Movo évag aBelolXog EYKOTOOTATNG EMTPEMETA VO OUVEEDE! TN
ouoKeur). ' auTOV 10XUOUV 01 KXVOVIOHOI TNG TOTTIKAC SIGVOUNG
peUPOTOG.

KaAwd10 ouvdeong Xwpig PIg GOUKO

3TNV eYKATAOTOON MPETE! Vot URPYE! pIo DIGTOEN BIOKOTTFG OAwV
TV TTOAWV pE Eva OIGKEVO €TTA®NC TO AlyoTepo 3 mm. EEakpiBwaTe
TOUG aywyoUG TV pAOEWY Kol TOV 0USETEPO aywyod ("pndev") oTo
KOUTi ouvOeONG.2e TTEPITTTWON E0PAAUEVNG OUVOEDNG PTTOPEI N
OUOKeUN Vo uttooTel JnpId.

3Uvdeon oTNV OVOPXOTIKY T&on 220-240V. SuvdEoTe TOUG KAWVOUG
Tou Kahwdiou cuvdeong 0To JIKTUO TOU PEUPATOG CUHPWVX PE TO
avTIoTOIXO XpWHOTA: Mp&oIvo-KiTpIVo = AywyOg TIPOOTAOIG é—) pTTAE
= (UNG&V) OUBETEPOG YWYOG, KAPE = PAON (EEWTEPIKOG AYWYOG).
AvaAOYQ e TO HOVTEANO TNG OUOKEUNG €ivail UVOTT I &GAAN
oUvdeon.MeT& n ouvdeon Tou KaxAwdiou oUvdeong oTo SIKTUO TOU
PEUPOTOG TTPETTEI VO EKTEAEDTEI GUUPWVA LE TO SIGYPOUHO CUVOEDNG
oTNV oW TTAEUPA TNG GUOKeUNG. To KaAwdio ouvdeong oTo JiKTUO
TOU PEUHOTOG TIPETIEI VO GVTIOTOIXEl 0TOV TUTTIO HOSVV-F 1} avarTepo.
Ko®opioTe TNV amapaitnTn SIKTOWI] KAWVOU CULPWVO E TO GOPTIO
PEUPOTOG. Z€ TIEPITITWON TTOU XPEIZ(ETON, TOTTOBETAOTE TOX XHAKIVO
efopTnuaTa yepupwong. O A\aBog cuvdEDEIC UTTOPOUV VO
mpoevrnoouv {NUIX 0T CUOKEUT).

Tiyn oUvdeong TNG CUCKEUNG  AGPAAEIX EAKY.

1~ 2/3 N~
3,3 kW 16 A
4,2 kW 20 A 12A
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Eidog B&ong eoTiwv ~ a a b
oo MAVW  100TEdA JE TNV
EMPAVEIX

Emaywyikn B&on eoTiov 37 mm 38 mm 5mm
Emoywyikr B&on eoTiov 58 mm 58 mm 5 mm
OUVOMIKNG EMPAVEING

Bd&on eoTiov agpiou 27 mm 38 mm 5 mm
HAekTpikn B&on eoTiov 27 mm 30 mm 2 mm

Aoyw TnG amapaiTnTNG AGXIOTNG amdoTaong b mpokumTel To
€AOXIOTO TIGX0G TOU TTXYKOU £PYOCIOG a.

MpooélTe TIG 0dNyieg oUVAPHOAOYNONG TNG B&ONG ECTIWV.

Tuokeur og YnAo vroulam - Eik. 2

H Tomo0£TNoN TNG CUOKEUNG gival emiong SuvaTr og YNAS VTOUAGTTI.
Mo Tov aepIopd Tou GoUpvou TIPETTE 0 EVOIXPECOG TIXTOC VA E£XEI HIX
OPIOPEVN AITOOTOCN GO TOV TOIXO TOTTOOETNONG.

Ortov 10 YnAO VTOUALTI £XEI TTPOOBETA 0T TTIOW TOIXWHOTA TWV
EeXWPIOTWV OTOIKEIWV EVA ETMAEOV TTIOW TOIXWHO, TIPETTEI QUTO VX
aPaIPEDEI.

TomoBeTrOTe T CUOKEUN HOVO TOCO WNAK, WOTE VO UTTOPOUV VO
QIMOPOKPUVOVTAI T eEXPTAPOTX XWPig TPOBANUQ.

TomoB£TNoN TNG CUCKEUNG

1. 3npw&Te T CUOKEUN EVTEANG HEOX KO KEVTPAPETE TNV.
Ynodeign: Mnv TookioeTe To KaAwdio oUvdeong.

2. AvoiETe gvTEA®G TNV TTOPTA TOU POUPVOU.

3. AQQIPEDTE TA TIPOOTATEUTIKA KOAUPHOTA. (EIK. 3)

4.3T1epewoTe TN ouokeun pe 4 Bideq. (Eik. 4)

5. ToToBETNOTE TO TIPOOTATEUTIKA KOAUPPOTO.

Agaipeon

O¢toTe TN OUOKEUN EKTOG TéONG. AUOTe TIG Bideg OTEPEWONG.

AvaonkmoTe eEAXQPG TN CUOKEU Kol TPaBNETE TNV evTeAmg €Ew.



Preparing the units

The safe operation of this appliance can only be guaranteed if it
has been installed to a professional standard in accordance with
these installation instructions. The installer shall be liable for any
damage resulting from incorrect installation.

Check the appliance for damage after unpacking it. Do not
connect the appliance if it has been damaged in transit.
Proceed in accordance with the installation sheets for installing
accessories.

Before starting up the appliance, remove any packaging material
and adhesive film from the cooking compartment and the door.

Fitted units must be heat-resistant up to 90 °C, and adjacent
unit fronts up to 70 °C.

Do not install the appliance behind a decorative panel. There is
a risk of overheating.

Any cut-outs that need to be made in the units should be made
before the appliance is installed. Remove any shavings, as they
may prevent the electrical components from working properly.

Wear protective gloves so that you do not cut yourself. Parts that
are accessible during installation may have sharp edges.

The mains socket for the appliance must be located outside of
the area where the appliance is installed.

The dimensions in the figures are in mm.

Appliance under worktop - fig. 1

To ventilate the appliance, the intermediate floor must have a
ventilation cut-out.
Secure the worktop to the fitted units.

If the appliance is installed under a hob, the following minimum
dimensions must be adhered to (including substructure, if
applicable):
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Hob type a a b

Surface- Flush-mount-
mounted ed

Induction hob 37 mm 38 mm 5 mm
Full-surface 58 mm 58 mm 5 mm
induction hob

Gas hob 27 mm 38 mm 5 mm
Electric hob 27 mm 30 mm 2mm

The minimum worktop thickness a is based on the required
minimum clearance b.

Er%ceed in accordance with the installation instructions for the
ob.

Appliance in a tall unit - fig. 2

The appliance can also be installed in a tall unit.

There must be a gap between the intermediate floor and the
mounting wall to ventilate the oven.

If the tall unit has another back panel in addition to the element
back panels, this must be removed.

Do not fit the appliance too high up; it must be possible for
accessories to be removed easily.

Connecting the appliance

Ensure that there is sufficient fuse protection for the household
wiring. The voltage and frequency of the appliance must match the
electrical wiring (see rating plate).

The appliance corresponds to protection class 1 and must only be
operated with a protective earth connection.

The appliance must be disconnected from the power supply
whenever installation work is being carried out.

The appliance must only be connected using the power cable
provided.

When the appliance is installed, protection must be provided
against accidental contact in the future.

Only a licensed professional may connect the appliance. They are
subject to the requirements of the local electricity provider.

Power cable without a plug with earthing contact

The wiring must have an all-pole isolating switch with a contact
gap of at least 3 mm. Identify the live and neutral conductors in the
mains socket.The appliance may be damaged if it is not connected
correctly.

Connection to 220 - 240 V nominal voltage. Connect the wires of
the mains power cable according to the colour coding: Green/
yellow = PE conductor @, blue = neutral conductor, brown = live
(phase) conductor.

Depending on the appliance model, it may be possible to connect
the appliance differently.In this instance, the mains power cable
must be connected as shown in the connection diagram on the
rear of the appliance. The mains power cable must be a HO5VV-F
or higher-rated cable; use the current load to establish which wire
cross section you need. If necessary, fit copper bridges. Incorrect
connections may damage the appliance.

Appliance connected load Min. circuit breaker/fuse rat-

ing

1~ 2/3 N~
3.3 kW 16 A
4.2 kW 20 A 12 A

Fitting the appliance

1. Slide the appliance all the way in and centre it.
Note: Do not kink the connection cable.

2. Open the oven door fully.

3.Remove the protective caps. (Fig. 3)

4. Fix the appliance in place using four screws. (Fig. 4)

5. Fit the protective caps.

Removal

Disconnect the appliance from the power supply. Undo the
securing screws. Raise the appliance slightly and pull it out
completely.



Preparar los muebles

Solo un montaje profesional siguiendo estas instrucciones de
montaje garantiza un uso seguro. En caso de darios debido a un
montaje errdneo, la responsabilidad sera del instalador.
Comprobar el electrodoméstico al sacarlo de su embalaje. El
electrodoméstico no debe conectarse en caso de haber sufrido
dafios durante el transporte.

Tener en cuenta las hojas de instrucciones para la instalacién
de los accesorios.

Antes de poner en marcha el aparato, retirar el material de
embalaje y las laminas adherentes de la puerta y del interior del
aparato.

Los muebles donde se aloja el electrodoméstico deben poder
resistir una temperatura de hasta 90 °C, y la parte frontal de los
muebles adyacentes, hasta 70 °C.

No instalar el aparato detrés de un panel decorativo. Existe
riesgo de sobrecalentamiento.

Llevar a cabo los trabajos de recorte en el mueble antes de
colocar el electrodoméstico. Retirar las virutas; de lo contrario
podrian afectar al funcionamiento de los componentes
eléctricos.

Llevar guantes protectores para evitar cortes. Las piezas que
estén accesibles durante el montaje pueden tener los bordes
afilados.

La toma de corriente del aparato tiene que quedar fuera del
espacio de montaje.

Las medidas de las figuras se indican en mm.

Aparato debajo de una encimera: figura 1

Para poder ventilar el aparato, el panel intermedio debe contar
con una ranura de ventilacion.
Fijar la encimera sobre el mueble empotrado.

Si el aparato se monta debajo de una placa de coccion, deben
respetarse las siguientes medidas minimas (en caso necesario,
incluida la estructura inferior):
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Tipo de placa a a b
encastrada aras de la su-
perficie

Placa de induccidn 37 mm 38 mm 5 mm
Superficie de 58 mm 58 mm 5 mm
induccién total

Placa de gas 27 mm 38 mm 5 mm
Placa eléctrica 27 mm 30 mm 2 mm

En funcién de la separacién minima requerida b se determina el
grosor minimo de la encimera a.

Tener en cuenta las instrucciones de montaje de la placa de
coccion.

Electrodoméstico en un armario en alto, figura 2

También es posible montar el aparato en un armario en alto.
El panel intermedio del horno debe presentar cierta separacion
con respecto a la pared para la ventilacién del horno.

Si el armario en alto cuenta con una placa posterior adicional
ademas de las placas posteriores, debe retirarse la primera.
No montar el electrodoméstico demasiado alto a fin de poder
retirar los accesorios sin problemas.

Conectar el aparato a la red eléctrica

Comprobar que la instalacion doméstica tenga la proteccion por
fusible adecuada. El voltaje y la frecuencia del aparato deben
coincidir con la instalacion eléctrica (ver placa de caracteristicas).
El aparato pertenece a la clase de proteccion 1y solo puede
utilizarse conectado a una conexién con conductor de toma a
tierra.

El aparato debe estar sin tension para poder realizar los trabajos
de montaje.

El aparato solo puede conectarse con el cable de conexion
suministrado.

Mediante el montaje debe garantizarse la proteccidn contra
contacto accidental.

La conexién del aparato debe realizarse exclusivamente por un
técnico especialista autorizado. Para el técnico, tienen validez las
disposiciones y normativas legales del suministrador de energia
eléctrica regional.

Cable de conexion sin conector con contacto de puesta a
tierra

Para la instalacién se necesita un dispositivo de separacion
omnipolar con una abertura de contacto de 3 mm como minimo.
Identificar el conductor de fase y el conductor neutro («cero») de
la toma de corriente.El aparato puede resultar dafiado si no se
conecta de la forma adecuada.

Conectar a la tensién nominal de 220-240 V. Conectar los
conductores del cable de conexidn a la red de acuerdo con la
codificacién por colores: verde-amarillo = toma a tierra @, azul =
(cero) conductor neutro, marrén = fase (conductor exterior).

Se puede utilizar otra conexidn segun el modelo de
aparato.Después, el cable de conexiodn a la red se debe conectar
de acuerdo con el esquema de conexiones de la parte posterior
del aparato. El cable de conexion a la red debe corresponderse
con el tipo HO5VV-F o superior y determinar la seccion del
conductor adecuada a la carga de energia. En caso necesario,
colocar puentes de cobre. Si las conexiones no son correctas, se
podria causar dafios en el aparato.

Potencia de conexion del Fusibles min.

aparato 1- 2/3 N~
3,3 kW 16 A
4,2 kW 20A 12A

Montar el aparato
1. Introducir el electrodoméstico por completo y centrarlo.

Nota: No doblar el cable de conexién.
2. Abrir por completo la puerta del horno.
3. Retirar las caperuzas protectoras. (Fig. 3)
4.Fijar el aparato con 4 tornillos. (Fig. 4)
5. Encastrar las caperuzas protectoras.

Desmontaje

Desconectar el aparato de la corriente. Aflojar los tornillos de
ajuste. Levantar ligeramente el aparato y extraerlo por completo.



Kalusteen valmistelu

Ainoastaan naiden asennusohjeiden mukainen asennus takaa
turvallisen kéayton. Vaarasta asennuksesta johtuvista
vahingoista vastaa asentaja.

Tarkasta laite, kun olet purkanut sen pakkauksesta. Jos
laitteessa on kuljetusvaurioita, ala kytke laitetta kayttoon.

Noudata lisdosien asennusta koskevia asennusohjeita.

Poista paikkausmateriaali ja liimakalvot uunitilasta ja luukusta
ennen laitteen kayttddnottoa.

Kalusteiden, joihin laite asennetaan, pitdé kestaa lampétilaa 90
;g,o\éi;eressé olevien kalusteiden etuosien vahintdén lampétilaa
Ald asenna laitetta somistelevyn taakse. Vaarana on
ylikuumeneminen.

Tee kalusteen leikkaustydt ennen laitteen asentamista. Poista
lastut, sdhkodisten rakenneosien toimintaan voi tulla hairioita.

Kayta suojakasineitd, jotta valtat viiltohaavat. Osat, joihin paaset
asennuksen aikana kasiksi, voivat olla terdvéreunaisia.

Laitteen liitdntarasian pitéa olla asennustilan ulkopuolella.
Kuvien mitat mm.
Laite ty6tason alla - kuva 1
Valipohjassa pitéa olla rako laitteen tuuletusta varten.
Kiinnita ty6taso kalusteeseen.

Jos laite asennetaan keittotason alle, on noudatettava seuraavia
minimimittoja (tarvittaessa alla oleva rakenne mukaan lukien):
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Laitteen liittdminen

Varmista, ettd talon sdhkdverkon sulakekoko on oikea. Laitteen
jannitteen ja taajuuden pitda olla yhtenevainen talon sahkéverkon
kanssa (ks. tyyppikilpi).

Laitteen suojaluokka on 1, ja sen kayttd on sallittu vain
maadoitusliitdnnan kanssa.

Laitteessa ei saa olla jannitettd asennustéita tehtdessa.

Laitteen saa liittda vain mukana toimitetun liitdntdjohdon kanssa.
Asennuksen pitda taata kosketussuoja.

Laitteen saa liittdd vain valtuutettu asentaja. Asentajan on
noudatettava paikallisen sdhkdnjakelijan maaréyksia.

Liitdntdjohto, jossa ei maadoitettua pistoketta

Asennukseen tarvitaan jokanapainen katkaisin, jonka koskettimien
avautumisvali on vdhintdan 3 mm. Yksil6i vaihe- ja nollajohto
litdntarasiassa. Jos liitdnta tehdaan vaarin, laite voi vaurioitua.
Liitanta nimellisjannitteeseen 220-240 V. Liit4 verkkoliitdnt&johdon
johtimet varikoodien mukaan: vihred-keltainen = suojajohdin @,
sininen = (nolla) nollajohdin, ruskea=vaihe (vaihejohdin).

Liitdnta voi olla laitemallista riippuen myds erilainen.
Verkkoliitdntdjohto on silloin liitettava laitteen takasivulla olevan
litdntdkaavion mukaan. Verkkoliitdntdjohdon on oltava

tyyppid HO5VV-F tai korkeampiarvoinen; méaéarita tarvittava
johtimen halkaisija virran kuormituksen mukaan. Asenna
tarvittaessa kupariliittimet. Virheelliset liitdnnéat voivat vaurioittaa
laitetta.

Laitteen liitantateho Sulake min.

1~ 2/3 N~
3,3 kW 16 A
4,2 kW 20 A 12A
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Keittotason tyyppi a a b
paalle samantasoi-
asennettu nen asennus

Induktiokeittotaso 37 mm 38 mm 5 mm

Taysipintainen 58 mm 58 mm 5 mm

induktiokeittotaso

Kaasukeittotaso 27 mm 38 mm 5 mm

Sahkokeittotaso 27 mm 30 mm 2 mm

Tarvittavan minimietéisyyden b takia tyétason vahimmaisvahvuus
ona.

Noudata keittotason asennusohjetta.
Laite korkeassa kaapissa - kuva 2
Laite voidaan asentaa my&s korkeaan kaappiin.

Uunin tuuletusta varten pitda valipohjan ja seinén valisséa olla rako.

Jos korkeassa kaapissa on elementti-takaseinien liséksi toinen
takaseind, se on poistettava.

Asenna laite vain niin korkealle, ettd varusteet saa otettua helposti
ulos.

Laitteen asentaminen
1. Tydnna laite kunnolla paikalleen ja kohdista keskelle.

Huomautus: Al4 taita litantakaapelia.
2. Avaa uuninluukku kokonaan auki.
3. Poista suojukset. (kuva 3)
4. Kiinnita laite 4 ruuvilla. (kuva 4)
5. Aseta suojukset paikoilleen.
Irrotus

Poista laitteesta jannite. Irrota kiinnitysruuvit. Nosta laitetta
kevyesti ja vedé kokonaan ulos.



Préparation du meuble

Seule une installation effectuée selon cette notice de montage
garantit une utilisation en toute sécurité. En cas de dommages
résultant d'une installation incorrecte, l'installateur est
responsable.

Vérifier I'état de I'appareil apres I'avoir déballé. Ne pas le
raccorder s'il présente des avaries de transport.

Respecter la notice de montage pour l'installation des
accessoires.

Avant la mise en service, retirer le matériau d'emballage et les
films adhésifs du compartiment de cuisson et sur la porte.

Les meubles d'encastrement doivent résister a une température
jusqu'a 90°C, la facade des meubles voisins jusqu'a 70°C.

Ne pas installer I'appareil derriére une plaque décorative. Il
existe un risque de surchauffe.

Réaliser les travaux de découpe sur le meuble avant la mise en
place de I'appareil. Retirer les copeaux susceptibles de géner le
fonctionnement des composants électriques.

Porter des gants de protection pour éviter des coupures.
Certaines piéces accessibles lors du montage peuvent posséder
des arétes coupantes.

La prise de raccordement de I'appareil doit donc étre disposée a
I'extérieur de I'espace d'encastrement.

Dimensions indiquées dans les illustrations en mm.

Appareil sous le plan de travail - fig. 1

Pour la ventilation de I'appareil, le plancher intermédiaire doit
présenter une découpe de ventilation.
Fixer le plan de travail sur le meuble d'encastrement.

Si I'appareil est encastré sous une table de cuisson, les cotes
minimales suivantes doivent étre respectées (le cas échéant,
construction support incluse) :
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Type de table de a a b
cuisson posé affleurant

Table a induction 37 mm 38 mm 5 mm
Table de cuisson ain- 58 mm 58 mm 5mm
duction

pleine surface

Table de cuissonau 27 mm 38 mm 5 mm
gaz

Table de cuisson élec- 27 mm 30 mm 2 mm
trique

En raison de la distance minimale nécessaire b, |'épaisseur
minimale du plan de travail qui en découle est a.

Respecter la notice de montage de la table de cuisson.

Appareil dans une armoire - fig. 2

L'appareil peut également étre encastré dans une armoire.

Pour I'aération du four, le plancher intermédiaire doit présenter un
interstice vers le mur d'adossement.

Si le meuble haut posséde un panneau arriere en plus des
panneaux arriere préfabriqués, celui-ci doit étre enlevé.

Encastrer I'appareil uniquement a une hauteur permettant de
retirer sans probléme les accessoires.

Raccordement de I'appareil

Veillez a une protection par fusible suffisante de l'installation
domestique. La tension et la fréquence de I'appareil doivent
correspondre a l'installation électrique (voir la plaque
signalétique).

L'appareil répond a la classe de protection 1 et doit uniquement
étre utilisé avec une prise a conducteur de protection.

Pour tous les travaux de montage, I'appareil doit étre hors tension.

L'appareil doit uniquement étre raccordé au moyen du céble de
raccordement fourni.

L'encastrement doit garantir la protection contre les contacts
accidentels.

Seul un spécialiste agréé est habilité a raccorder I'appareil. Il doit
appliquer les réglementations du fournisseur d'électricité régional.

Cable de raccordement sans fiche avec terre

Un sectionneur omnipolaire avec un interstice d'ouverture de
contact d'au moins 3 mm doit étre présent dans l'installation.
Identifiez le conducteur de phase et le conducteur neutre dans la
prise de raccordement. L'appareil risque d'étre endommagé en
cas de raccordement incorrect.

Raccordement de la tension nominale 220-240 V. Raccordez les
fils du cordon d'alimentation secteur conformément au code de
couleurs : vert-jaune = mise a la terre @, bleu = neutre, marron =
phase (conducteur extérieur).

Un autre raccordement est possible selon le modéle d'appareil.
Dans ce cas, le raccordement du cordon d'alimentation secteur
doit étre effectué conformément au diagramme de raccordement
au dos de I'appareil. Le cordon d'alimentation secteur doit
correspondre au type HO5VV ou supérieur, déterminez la section
de céble requise selon la charge de courant. Si nécessaire, fixez
les ponts en cuivre. Des connexions incorrectes peuvent
endommager l'appareil.

Puissance raccordée des ap- Fusible min.

pareils 1~ 2/3 N~
3,3 kW 16 A
4,2 kW 20A 12A

Monter I'appareil
1. Pousser I'appareil jusqu'au fond et le centrer.

Remarque : Ne pas plier le céble de raccordement.
2. Ouvrir complétement la porte du four.
3. Enlever les cales de transport. (fig. 3)
4. Fixer I'appareil au moyen de 4 vis. (fig. 4)
5. Mettre en place les cales de transport.
Dépose
Mettre I'appareil hors tension. Desserrer les vis de fixation.
Soulever legérement I'appareil et le retirer complétement.
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Preparazione del mobile

L'utilizzo sicuro viene garantito solo se il montaggio & stato
effettuato in modo corretto secondo le presenti istruzioni. In caso
di danni dovuti a un montaggio scorretto la responsabilita ricade
su chi ha montato I'apparecchio.

Controllare l'apparecchio dopo averlo disimballato. Qualora si

fossero verificati danni da trasporto, non collegare I'apparecchio.

Osservare la guida di montaggio per i componenti degli
accessori.

Rimuovere il materiale di imballaggio e la pellicola adesiva dal
vano cottura e dallo sportello prima della messa in funzione.

| mobili da incasso devono essere termostabili fino a una
temperatura pari a 90 °C e i mobili contigui fino a 70 °C.

Non montare I'apparecchio dietro a un pannello decorativo.
Sussiste il pericolo di surriscaldamento.

Completare i lavori di taglio sul mobile prima dell'inserimento
dell'apparecchio. Rimuovere i trucioli in quanto possono
pregiudicare il funzionamento dei componenti elettrici.

Indossare guanti protettivi per evitare di procurarsi ferite da
taglio. Parti che restano scoperte durante il montaggio possono
essere appuntite.

La presa di collegamento dell'apparecchio deve trovarsi al di
fuori dell'area di montaggio.
Nelle figure le misure sono espresse in mm.

Apparecchio sotto il piano di lavoro - Figura 1

Per la ventilazione dell'apparecchio occorre una fessura di
ventilazione nel ripiano intermedio.
Fissare il piano di lavoro al mobile da incasso.

Se l'apparecchio viene incassato sotto un piano cottura, vanno
rispettate le seguenti misure minime (eventualmente inclusa
sottostruttura):
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Tipo di piano cottura a a b
rialzato a filo

Piano cottura a indu- 37 mm 38 mm 5 mm

zione

Piano cottura con 58 mm 58 mm 5 mm

sistema a induzione

sull'intera superficie

Piano cottura a gas 27 mm 38 mm 5 mm

Piano cottura elettrico 27 mm 30 mm 2 mm

Sulla base della distanza minima necessaria b risulta lo spessore
minimo del piano di lavoro a.

Rispettare le istruzioni per il montaggio del piano cottura.

Apparecchio in un mobile alto - Figura 2

L'apparecchio puo essere montato anche in un mobile alto.

Per la ventilazione del forno, lasciare una fessura nel ripiano
intermedio adiacente al muro.

Se oltre ai pannelli posteriori dell'elemento, un mobile alto ha un
ulteriore pannello posteriore, quest'ultimo deve essere rimosso.
Montare I'apparecchio a un'altezza tale da poter prelevare gli
accessori senza problemi.

Collegare I'apparecchio

Verificare la corretta protezione dell'impianto domestico. Tensione
e frequenza dell'apparecchio devono essere compatibili con
I'impianto elettrico (vedere la targhetta identificativa).
L'apparecchio appartiene alla classe di protezione 1 ed € in grado
di funzionare solo se dotato di un conduttore di terra.

Durante tutte le operazioni di montaggio I'apparecchio deve
essere senza tensione.

Allacciare I'apparecchio esclusivamente mediante il cavo fornito in
dotazione.

La protezione da contatto deve essere garantita tramite il
montaggio.

L'allacciamento dell'apparecchio pud essere effettuato solo da un
tecnico autorizzato che dovra rispettare le disposizioni dell'azienda
regionale erogatrice dell'energia elettrica.

Cavo di collegamento senza spina con sistema di contatto di
protezione

In fase d'installazione & necessario prevedere un sezionatore
universale con un'apertura di contatto di almeno 3 mm. Nella
presa di collegamento, individuare un conduttore di fase e uno
neutro (“zero”). Un allacciamento scorretto dell'apparecchio pud
causarne il danneggiamento.

Collegamento alla tensione nominale 220-240 V. Collegare i fili del
cavo di collegamento alla rete elettrica rispettando i colori: verde
giallo= conduttore di terra &), blu = (zero) conduttore neutro,
marrone = fase (conduttore esterno).

A seconda del modello di apparecchio € possibile un collegamento
diverso. L'allacciamento del relativo cavo di collegamento alla rete
elettrica deve essere eseguito in conformita allo schema posto sul
lato posteriore dell'apparecchio. Il cavo di collegamento alla rete
elettrica: deve corrispondere al modello HO5 VV-F o superiore,
determinare la sezione dei cavi necessaria corrispondente al
carico di corrente. Se necessario, montare i ponticelli in rame.
Collegamenti errati possono danneggiare I'apparecchio.

Potenza assorbita dell'appa- Protezione min.

recchio

1~ 2/3 N~
3,3 kW 16 A
4,2 kW 20 A 12 A

Montaggio dell'apparecchio

1. Inserire I'apparecchio fino in fondo e centrarlo.
Avvertenza: Non comprimere il cavo di allacciamento.

2. Aprire completamente lo sportello del forno.

3. Rimuovere le calotte di protezione. (fig. 3)

4. Fissare |'apparecchio con 4 viti. (fig. 4)

5. Applicare le calotte di protezione.

Smontaggio

Scollegare I'apparecchio. Svitare le viti di fissaggio. Sollevare
leggermente |'apparecchio ed estrarlo completamente.
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Meubel voorbereiden

Alleen als de inbouw op deskundige wijze en conform dit
installatievoorschrift wordt uitgevoerd, is de veiligheid bij het
gebruik gegarandeerd. Bij schade als gevolg van een verkeerde
inbouw is de monteur aansprakelijk.

Controleer het apparaat na het uitpakken. Niet aansluiten in
geval van transportschade.

Bij de inbouw van accessoires dient u zich te houden aan de
beschrijving in de montagebladen.

Verpakkingsmateriaal en plakfolie voor ingebruikname
verwijderen uit de binnenruimte en van de deur.
Inbouwmeubels dienen bestand te zijn tegen een temperatuur
van maximaal 90 °C, aangrenzende voorzijden van meubels
tegen een temperatuur van maximaal 70 °C.

Het apparaat niet inbouwen achter een decorplaat. Dan bestaat
het risico van oververhitting.

Uitsnijdingswerkzaamheden aan het meubel dienen te worden
uitgevoerd voordat het apparaat wordt geplaatst. Spanen
verwijderen, deze kunnen invloed hebben op de werking van
elektrische componenten.

Draag werkhandschoenen ter voorkoming van snijwonden.
Onderdelen die tijdens de montage toegankelijk zijn, kunnen
scherpe randen hebben.

Het aansluitstopcontact van het apparaat dient buiten de
inbouwruimte geplaatst te zijn.

Maataanduidingen van de afbeeldingen in mm.

Apparaat onder een werkblad - Afbeelding 1

Met het oog op de luchttoevoer van het apparaat dient het
tussenschot te beschikken over een ventilatie-opening.

Werkblad bevestigen op het inbouwmeubel.

Wordt het apparaat onder een kookplaat ingebouwd, dan moeten
de volgende minimale afmetingen in acht worden genomen
(eventueel inclusief onderbouw):
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Type kookplaat a a b

opbouw vlak gemon-

teerd

Inductiekookplaat 37 mm 38 mm 5 mm
Inductiekookplaat 58 mm 58 mm 5 mm
met doorlopend
kookoppervlak
Gaskookplaat 27 mm 38 mm 5 mm
Elektrische kookplaat 27 mm 30 mm 2mm

Op basis van de vereiste minimale afstand b is de minimale dikte
van het werkblad a.

Houd u aan het installatievoorschrift voor de kookplaat.

Apparaat in een bovenkast - Afbeelding 2

Het apparaat kan ook in een bovenkast worden ingebouwd.

Voor de ventilatie van de oven dient er een spleet te zitten tussen
het tussenschot en de plaatsingswand.

Wanneer de bovenkast naast de element-achterwanden nog een
achterwand heeft, dient deze verwijderd te worden.

Het apparaat niet te hoog inbouwen, zodat de accessoires er
zonder probleem uitgehaald kunnen worden.

Apparaat aansluiten

Let erop dat de huisinstallatie goed beveiligd is. Spanning en
frequentie van het apparaat moeten overeenstemmen met de
elektrische installatie (zie het typeplaatje).

Het apparaat voldoet aan beveiligingsklasse 1 en mag alleen met
een geaarde aansluiting worden gebruikt.

Het apparaat dient bij alle montagewerkzaamheden
spanningsloos te zijn.

Het apparaat mag alleen met de meegeleverde aansluitkabel
worden aangesloten.

De bescherming tegen aanraking dient door de inbouw te zijn
gewaarborgd.

Alleen een daartoe bevoegd vakman mag het apparaat aansluiten.
Voor hem gelden de bepalingen van de regionale
elektriciteitsmaatschappij.

Aansluitsnoer zonder geaarde stekker

De installatie dient te beschikken over een schakelaar met een
contactopening van minstens 3 mm. Fase- en neutraal ("nul-")
leider in het stopcontact identificeren.Bij een verkeerde aansluiting
kan het apparaat beschadigd raken.

Aansluiting op de nomimale spanning 220-240 V. De aders van de
hoofdleiding (netaansluiting) aansluiten volgens de kleurcodering:
groen-geel = aardleiding ('5 blauw = (nul) neutraalleiding, bruin =
fase (buitenleiding).

Afhankelijk van het apparaatmodel is een andere aansluiting
mogelijk.Dan moet de aansluiting van de netaansluitleiding
volgens het aansluitdiagram aan de achterkant van het apparaat
worden uitgevoerd. De netaansiuitleiding moet van het type
HO5VV-F of hoger zijn, de vereiste draaddiameter overeenkomstig
de stroombelasting bepalen. Indien nodig de koperbruggen
monteren. Verkeerde verbindingen kunnen het apparaat
beschadigen.

Aansluitwaarden apparaat Zekering min.

1~ 2/3 N~
3,3 kW 16 A
4,2 kW 20 A 12 A

Apparaat monteren
1. Het apparaat volledig inschuiven en centrisch uitlijnen.

Aanwijzing: De aansluitkabel niet knikken.
2. De ovendeur volledig openen.
3.Beschermingkappen verwijderen. (Afb. 3)
4. Het apparaat met 4 schroeven bevestigen. (Afb. 4)
5. Beschermingskappen terugplaatsen.

Demontage

Maak het apparaat spanningsloos. Bevestigingsschroeven
losdraaien. Het apparaat licht optillen en helemaal naar buiten
trekken.
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Klargjering av innbyggingsmoduler

Sikker bruk garanteres bare ved korrekt montering i henhold til
denne monteringsanvisningen. Montaren star ansvarlig for
skader som oppstar pga. feil montering.

Kontroller apparatet etter at du har pakket det ut. Ikke koble til
apparatet hvis det er blitt skadet under transport.

Folg veiledningen ved montering av tilbehgr.

Fjern all emballasje fra ovhsrommet og apparatdaren for
apparatet tas i bruk.

Innbyggingsmoduler ma tale temperaturer pd inntil 90 °C, og
elementfronter i omrédet ma tale inntil 70 °C.

Apparatet ma ikke monteres bak pyntedeksel. Det er fare for
overoppheting.

Tilpasninger av mgblene rundt ma utferes far apparatet settes
inn. Fjern spon. Virkematen til de elektriske komponentene kan
pavirkes.

Bruk vernehansker for & unnga kuttskader. Deler som er
tilgjengelige under montering, kan ha skarpe kanter.

Tilkoblingskontakten til apparatet mé veere utenfor
innbyggingsomradet.
Mal i figurene i mm.

Apparat under benkeplate — bilde 1

For at apparatet skal kunne utluftes, ma mellomplaten ha en
utskaret luftedpning.
Fest benkeplaten pa kigkkenelementet.

Hvis apparatet installeres under en koketopp, ma falgende
minstemal overholdes (eventuelt inklusive understell):

. ¥
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Type platetopp a a b
Tradisjo- Plano
nell
Induksjonstopp 37 mm 38 mm 5 mm
Sonefri 58 mm 58 mm 5 mm
induksjonstopp
Gasstopp 27 mm 38 mm 5 mm

Glasskeramisk plate- 27 mm 30 mm 2 mm

topp

Pga. den ngdvendige minsteavstanden b blir minstetykkelsen pa
benkeplaten a.

Folg monteringsanvisningen for koketoppen.

Apparat i hoyskap - figur 2

Det er ogsa mulig & bygge inn apparatet i et hgyskap.

For utlufting av stekeovnen mé det vaere en spalte mellom
mellomplaten og oppstillingsveggen.

Nar hgyskapet har en bakvegg i tillegg til elementbakveggene, ma
denne fjernes.

Apparatet ma bygges inn slik at tilbeharet kan tas ut uten
problemer.

Koble til apparatet

Sorg for at det er en egnet sikring i den elektriske installasjonen i

huset. Apparatets spenning og frekvens ma veere i samsvar med

den elekiriske installasjonen (se typeskilt).

Apparatet er i beskyttelsesklasse 1 og ma bare kobles til en jordet
stikkontakt.

Ved alt monteringsarbeid ma apparatet vaere spenningslgst.

Apparatet skal bare kobles til med den medfglgende
tilkoblingsledningen.

Monteringen ma ikke innskrenke bergringsbeskyttelsen.
Apparatet ma bare tilkobles av en godkjent fagperson.
Vedkommende ma falge bestemmelsene fra den lokale
elektrisitetsleverandaren.

Tilkoblingsledning uten jordet stapsel

Det skal innga en flerpolet skillebryter med minst 3 mm
kontaktavstand i installasjonen. Identifiser fase- og ngytralleder
("nulleder") i stikkontakten. Apparatet kan bli gdelagt ved
feiltilkobling.

Tilkobling til nettspenning 220 —240 V. Lederne i
tilkoblingsledningen mé kobles til i samsvar med fargekodingen:
grenn-gul = beskyttelsesleder @, bla = (null) ngytralleder, brun =
fase (ytterleder).

Alt etter apparatmodell er det mulig med annen tilkobling. Da mé
tilkoblingen av stremledningen utfares i henhold til
koblingsskjemaet pa baksiden av apparatet. Stramledningen ma
svare til type HO5VV-F eller hayere. Bestem ngdvendig
ledertverrsnitt i henhold til strambelastningen. Monter
kobberstrapper ved behov. Feiltilkoblinger kan skade apparatet.

Tilkoblingsverdi for apparatet Sikring min.

1~ 2/3 N~
3,3 kW 16 A
4,2 kW 20 A 12 A

Montering av apparatet
1. Skyv apparatet helt inn, og miditstill det.
Merk: Unnga knekk og vridning av tilkoblingsledningen.
2. Apne stekeovnsdgaren helt.
3. Fjern beskyttelseshettene. (bilde 3)
4.Fest apparatet med 4 skruer. (bilde 4)
5. Sett pa beskyttelseshettene.

Utmontering

Koble apparatet spenningslgst. Lasne festeskruene. Laft
apparatet litt opp og trekk det helt ut.
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Przygotowanie mebla

Wytacznie prawidtowy montaz, wykonany zgodnie z instrukcja
montazu, gwarantuje bezpieczne uzytkowanie urzadzenia. Za
szkody powstate w wyniku niewtasciwego montazu odpowiada
monter.
Po rozpakowaniu nalezy sprawdzi¢ stan urzadzenia. Nie
podtaczad, jesli urzagdzenie zostato uszkodzone podczas
transportu.
Przestrzega¢ wskazdwek podanych na kartach dotyczacych
montazu elementéw wyposazenia.
Przed uruchomieniem usung¢ z komory piekarnika oraz z drzwi
materiaty opakowaniowe i folie klejace.
Meble do zabudowy musza by¢ odporne na temperature do
90°C, a przylegajace do urzadzenia fronty mebli do 70°C.
Urzadzenia nie montowac za listwg dekoracyjna. Istnieje ryzyko
przegrzania.
Meble nalezy docina¢ przed wstawieniem urzadzenia. Usuna¢
widry, poniewaz moga one zakiécac funkcjonowanie elementow
elekirycznych.
Nalezy nosié rekawice ochronne, chronigce przed
skaleczeniem. Elementy, ktére sg dostepne podczas montazu,
moga miec ostre krawedzie.
Gniazdo przytaczeniowe urzadzenia musi znajdowac sie poza
obszarem zabudowy.
Wymiary na rysunkach podane sg w mm.

Urzadzenie pod blatem roboczym - rys. 1

W celu zapewnienia wentylacji urzadzenia w ptycie

przegradzajacej musi by¢ otwér wentylacyjny.

Przymocowac blat roboczy do mebli.

W przypadku montazu urzadzenia pod ptytg grzewcza nalezy
uwzgledni¢ ponizsze wymiary minimalne (w tym ewentualng
konstrukcje nosna):

222 I Mi
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Rodzaj ptyty grzew- a a b
czej nakladana montowana
na blat na rowni z po-

wierzchnia

blatu
indukcyjna ptyta 37 mm 38 mm 5 mm
grzewcza
petnopowierzchniowa 58 mm 58 mm 5 mm
indukcyjna ptyta
grzewcza
gazowa ptyta 27 mm 38 mm 5 mm
grzewcza
elektryczna ptyta 27 mm 30 mm 2mm

grzewcza

Na podstawie wymaganej wartosci minimalnego odstepu b
okreslana jest minimalna grubos$¢ blatu roboczego a.

Przestrzegaé instrukcji montazu ptyty grzewczej.

Urzadzenie w szafce wysokiej - rys. 2

Mozliwe jest rowniez zamontowanie urzadzenia w szafce.

W celu zapewnienia wentylacji piekarnika miedzy ptyta
przegradzajgcg a sciang musi znajdowac sie szczelina.

Jezeli szaftka wysoka posiada oprécz tylnych scianek modutowych
dodatkowa Scianke tylng, musi ona znajdowac sie w odpowiedniej
odlegtosci.

Urzadzenie nalezy zamontowac na takiej wysokosci, aby mozliwe
byto swobodne wyjmowanie wyposazenia.

Podtaczanie urzadzenia

Zwrdci¢ uwage na odpowiednie bezpieczniki w domowej instalaciji
elekirycznej. Napiecie i czestotliwosé urzadzenia musza by¢
zgodne z parametrami instalacji elektrycznej (patrz tabliczka
znamionowa).

Urzadzenie odpowiada klasie ochrony 1 i moze by¢ uzytkowane
wytacznie, jesli jest podigczone do przewodu uziemiajacego.
Podczas wszystkich prac montazowych nalezy wytaczy¢ zasilanie
urzgdzenia.

Urzadzenie mozna podtaczy¢ do sieci wylgcznie za pomocg
dostarczonego przewodu przytaczeniowego.

Montaz musi zapewnic¢ ochrong przed niezamierzonym
dotknieciem.

Urzadzenie moze podtaczy¢ wytgcznie specjalista z odpowiednimi
uprawnieniami elektrycznymi. Obowigzujg go zalecenia lokalnego
dostawcy pradu.

Przewdd przytaczeniowy bez wtyczki z uziemieniem

Instalacja musi by¢ wyposazona w wielobiegunowy roztgcznik od
sieci elektrycznej z rozwarciem stykéw co najmniej 3 mm. Nalezy
zidentyfikowaé przewdd fazowy i zerowy w gniezdzie
przytaczeniowym. Niewtasciwe podtaczenie moze doprowadzi¢ do
uszkodzenia urzgdzenia.

Podtgczenie do sieci o napieciu znamionowym 220-240 V. Zyty
przewodu przytgczeniowego podtaczaé zgodnie z oznaczeniem
koloréw: zielono-zétty = przewdd uziemiajacy @, niebieski =
przewdd zerowy, brgzowy = przewdd fazowy (przewdd
zewnetrzny).

W zaleznosci od modelu urzadzenia mozliwe jest inne
podtaczenie. Podtgczenie przewodu przytaczeniowego nalezy
wykonac¢ zgodnie ze schematem potgczen widocznym z tytu
urzadzenia. Przewdd zasilajgcy musi by¢é zgodny z typem HO5VV-
F lub wyzszym, jak rowniez posiada¢ przekrdj zyty dostosowany
do obcigzenia prgdowego. W razie potrzeby zastosowaé
miedziane mostki. Btedne podtgczenie moze spowodowaé
uszkodzenie urzgdzenia.

Parametry przytaczeniowe Bezpiecznik min.

urzadzenia 1. 2/3 N~
3,3 kW 16 A
4,2 kW 20 A 12A

Montaz urzadzenia

1. Urzadzenie catkowicie wsungé, ustawiajac posrodku.
Wskazowka: Nie zaginac¢ kabla przytgczeniowego.

2. Calkowicie otworzy¢ drzwi piekarnika.

3. Usunga¢ kotpaki ochronne. (rys. 3)

4. Przymocowac urzadzenie za pomoca 4 srub. (rys. 4)

5.Nasadzi¢ kotpaki ochronne.

Demontaz

Wytaczy¢ zasilanie urzadzenia. Odkrecic¢ sruby mocujace.
Urzadzenie unies¢ i catkowicie wyciggnac.

-14 -



Preparar o movel

Apenas uma montagem profissional de acordo com estas
instrugbes de montagem garante uma utilizagéo segura. Os
danos causados por uma montagem inadequada sao da
responsabilidade do instalador.

Examine o aparelho depois de o desembalar. Se forem
detetados danos de transporte, ndo ligue o aparelho.

Observe as fichas de montagem para a instalagdo de
acessorios.

Remova a embalagem e as peliculas autocolantes do interior do
aparelho e da porta antes da colocagdo em funcionamento.
Os méveis de encastrar tém de ser resistentes a temperaturas
até 90 °C e as frentes dos méveis adjacentes até 70 °C.

N&o monte o aparelho atrds de um painel decorativo. Ha risco
de aquecimento excessivo.

Realize os trabalhos de abertura no mével antes da colocagéao
do aparelho. Remova as aparas, pois podem prejudicar o
funcionamento dos componentes elétricos.

Para evitar ferimentos por corte devem ser utilizadas luvas de
protegéo. As pecas que ficam acessiveis durante a montagem
podem ter arestas afiadas.

A tomada de ligagéo do aparelho tem de se encontrar fora da
zona de montagem.

Medidas indicadas nas figuras em mm.

Aparelho sob a bancada -figura 1

Para a ventilagdo do aparelho, o fundo intermédio deve
apresentar uma abertura de ventilagéo.

Fixar a bancada no mével para encastrar.

Se o aparelho for montado por baixo de uma placa de cozinhar, é
necessario respeitar as seguintes medidas minimas (inclui,
eventualmente, a infraestrutura):

L
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Tipo de placa de co- a a b
zinhar pousada rente a super-

ficie
Placa de indugéo 37 mm 38 mm 5 mm
Placa de indugéo 58 mm 58 mm 5 mm
de superficie inteira
Placa de gas 27 mm 38 mm 5 mm
Placa elétrica 27 mm 30 mm 2mm

Com base na distancia minima necessaria b resulta a espessura
minima da bancada a.

Respeite as instrugdes de montagem da placa de cozinhar.

Aparelho no armario vertical - figura 2

E também possivel montar o aparelho num armério de parede.
Para a ventilagéo do forno, o fundo falso tem de ter uma folga em
relagédo a parede de encosto.

Se o armario vertical tiver uma parede traseira para além das
paredes traseiras do elemento, ela deve ser removida.

Montar o aparelho a uma altura maxima que permita retirar os
acessorios sem problemas.

Ligar o aparelho

Observe a seguranga adequada da instalagdo doméstica. A
tenséo e a frequéncia do aparelho tém de coincidir com a
instalacao elétrica (ver placa de caracteristicas).

O aparelho corresponde a classe de protegéo 1 e apenas pode
ser operado com ligacdo de condutor de protecgéo.

O aparelho tem de estar isento de tensédo em todos os trabalhos
de montagem.

O aparelho apenas pode ser conectado com o cabo de ligagédo
fornecido.

A protecéo contra contacto tem de estar garantida na montagem.
Apenas um técnico profissional autorizado pode ligar o aparelho.
Ele esta sujeito aos regulamentos da empresa de eletricidade
regional.

Cabo de ligacao sem ficha de contacto de protecao

Na instalagdo é necessario que exista um disjuntor omnipolar com
pelo menos 3 mm de abertura de contacto. |dentifique os
condutores de fase e neutro ("zero") da tomada de ligagéo. O
aparelho podera sofrer danos se a ligagéo for efetuada
incorretamente.

Ligacdo na tensdo nominal 220-240V. Ligue os fios do cabo de
ligacao a rede de acordo com a codificag@o por cores: verde-
amarelo= condutor de protegdo @), azul = (zero) condutor neutro,
castanho = fase (condutor exterior).

Dependendo do modelo do aparelho, podera ser necessario
realizar a ligacdo de uma forma diferente. Nesse caso, a ligagéo
do cabo de ligacéo a rede tem de ser executada em conformidade
com o esquema de ligagdes que se encontra do lado de tras do
aparelho. O cabo de ligacédo a rede deve ser do tipo HO5VV-F ou
superior; determine a secgéo transversal do fio necessaria de
acordo com a carga de corrente. Se necessario, colocar pontes
em cobre. Ligacgdes incorretas podem danificar o aparelho.

Valor de ligacao do aparelho Fusivel min.

1~ 2/3 N~
3,3 kW 16 A
4,2 kW 20 A 12 A

Montar o aparelho
1. Insira totalmente o aparelho e centre-o.

Nota: Nao dobre o cabo de ligagéo.
2. Abra completamente a porta do forno.
3. Retire as tampas de protecéo. (Fig. 3)
4.Fixe o aparelho com 4 parafusos. (Fig. 4)
5. Coloque as tampas de protegéo.

Desmontar

Desligue o aparelho da corrente. Desaperte os parafusos de
fixagdo. Levante ligeiramente o aparelho e retire-o completamente
para fora.
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MoarotoBKa mebenu

BesonacHocTb aKcnnyaTauum rapaHTMpyeTca TOMbKO Npu
KBanMdULMPOBaHHOW cOopKe ¢ cobnofeHneM AaHHOW MHCTPYKLWK
no MOHTaXKy. 3a NOBPEXAEHNA 13-3a HENPaBWIIbHON YCTaHOBKM
OTBETCTBEHHOCTb HECET COOPLLMK.

Pacnakyite u ocmotpute npubop. He noakntovaite npubop, ecnu
OH ObIN1 NOBPEXAEH BO BPEMA TPAHCMOPTUPOBKY.

O6patnte BHUMaHUE Ha MOHTaXKHbIE NAACTUHbBI ANA YCTAHOBKM
NPUHAANEXHOCTEN.

Mepea Hauanom aKcnayaTauun yaanute ynakoBOYHbIA Matepuan u
KNeviKyto NNEHKY M3 paboyei kamepbl U ¢ ABepLbl Npubopa.
Mebenb anA BCTpaMBaHWA AOMKHA BblAEPKUBATL TEMNepaTypy A0
90 °C, a coceaHune ¢pacaabl —ao 70 °C.

He yctaHaBnuBaiite npuéop 3a iekopaTuBHOW HaKnaaKow. B
NPOTMBHOM Cily4yae BO3HUKHET ONacHOCTb Neperpesa.

Pa6oTbl No BbINOMHEHWIO BLIPE30B HA MebGenu BhINONHANWTE nepes
ycTaHoBKoW npubopa. Yaanute onuiku, Tak Kak OHW MOryT
HapyLUUTb PaboTy 3NEKTPUUYECKUX KOMMOHEHTOB.

U006kl HE NopesaTbCcA BO BPEMA MOHTaXa, UCMOMb3YHTE 3alUUTHbIE
nepyatku. Jletanu, oTKpbITble NPU MOHTaXKE, MOFYT BbiTb OCTPLIMH.
MoaTomy poseTka AnA NOAKIYEHUA NprMBopa A0MKHA HAXOAUTBECA
3a npejaenamu BCTpanBaemMoro Moayns.

Pasmepbl Ha p1MCyHKax yKasaHbl B MM.

Mpubop noa pabouen NOBepXHOCTbIO — puC. 1

[na oBecneyeHns BeHTMRALMK Npubopa B pasaenmTenbHOMN
Neperopozike A0MKHO BbiTb OTBEPCTUE [1A BEHTUAALINM.
3akpenuTe cToneLlHULy Ha MoAayNAX.

Mpu yctaHoBKe npubopa noA BapoYHOM NaHesnbilo He0BX0AMMO
yuyecTb creaytoLine MUHUMAaNbHO AONYCTUMbIE pasmepsl (Mpu
HeoBX0AMMOCTH BKIOYAA pasMepbl OCHOBaHMA):
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Tun Bapo4yHOW NaHenu a a b
YcTtaHos- BpOBEHb C Nno-
neHHas BEPXHOCTbIO

MHaykumoHHaa Bapoy- 37 Mm 38 mm 5 Mm

HaA naHenb

MHaykuvoHHaa Bapoy- 58 Mm 58 mm 5 MM

HafA naHesnb

C 30HOW HarpeBsa Mo

BCeW nnowaau

[a3oBan BapoyHasa na- 27 Mm 38 Mmm 5 mMm

Hesb

OnekTpuyeckana sapoy- 27 MM 30 mm 2 MM

HaA naHenb

B uenax cobnoaeHna HeobxoAMMOro MUHUMAaNbHOro paccToAaHnA b
onpeaendaeTtcA cneayrowana MMHMManbHanA TOJMWMHA CTONEeLWHUUbI a.

CobntoaanTe MHCTPYKLMIO MO MOHTaXXy BaPOYHON NaHenu.
YcTaHoBKa npu6opa B LKad-KONOHHY — pUC. 2

MprBop MOXXHO TakXKe BCTpanBaTh B LLUKAD-KONOHHY.

Ona oBecneyeHna BEHTUNALMM [yXOBOro WKada HeoBXoanMO

Hanu4yune 3asopa Mexxay npomMexXyTouyHbIMU NOJSIKaAMU U CTEHOM, OKONO

KoTopoW cTouT Mebenb.

B cnyuae, ecnu noMMMO 3aiHUX CTEHOK OTAEMbHbLIX CEKLMI LLKad-
KONIOHHA MMEET AOMONHUTENBHO 3aZHIOD CMIOLLHYHO CTEHKY, TO €€
cnenyert CHATb.

YcTaHaBnvBanTe npubopsbl Ha TaKoM BbICOTE, Ha KoTopoi ByaeT
YAOBHO BbIHUMATL MPUHAANEKHOCTMH.

MoakntoueHue npubopa

Y6eauntech, YTO NPeAOXPaHUTENN B BalLEM AOME PacCuuTaHbl Ha
COOTBETCTBYHOLLME TOKU. HanpAxxeHue u yactota npubopa AOMKHbI
COoBMaAaath C XapaKTepPUCTUKAMM INEKTPOCETH (CM. TUMOBYHO
TabnuyKy).

Mpurbop cooTBeTCTBYET KNaccy 3alluuThl 1 U AOMKEH
SKCM/yaTMpoBaTbCA TOMBKO C NOAKIIOUYEHHBIM 3a3€MAAOLLUM
NPOBOAOM.

Mpu BLINOMHEHUM NOBBLIX MOHTXKHBLIX PABOT NPUMOOP AOMKEH ObiTh
o6ecToueH.

MprBop MOXKHO NOAKNOUATL TONILKO MPU NMOMOLLIM CETEBOrO NMPOBOAA,
BXOAALLEro B KOMIM/IEKT NOCTaBKH.

Mpu ycTaHoBKe obecneybTe 3aLLWUTy OT MPUKOCHOBEHMUA.
MoakntoyeHune npuéopa LOMKHO BbINONHATLCA TONBKO

KBaNMPUUUPOBAHHbLIM CMELManMcToM B CTPOroM COOTBETCTBUN C
pernoHanbHbIMU Tp96OBaHMF|MVI K SJ'IeKTPOCHaé)'KEHVIPO.

CeTteBoi npoBof 6e3 BUNKM C 3a3eMNAOLLUM KOHTAKTOM

Mpw ycTaHoBKe cneayeT NpeAycMOTPETh CneumnanbHbii BelKntouaresnb
ANA pasMblKaHWA BCEX NOMOCOB C PACCTOAHUEM MeXXay
Pa3sOMKHYTBIMW KOHTaKTamu He MeHee 3 MM. Onpegenurte $Gasosblit U
HeMTpanbHbIM (HYNEBOM) KOHTaKThl B po3eTke. HenpasuibHoe
NOAKIIIOYEHNE MOXKET CTaTb NPUUYMHOW NoBpeXAeHnA npubopa.

[MoakntoueHne K ceTn ¢ HoMUHaNbHbIM HanpaxeHnem 220-240 B.
MpoBoaa ceteBoro kabena He06XOAMMO NOACOEANHATL B
COOTBETCTBUM C LIBETOBOW MaPKUPOBKOM: XENTO-3eNEHbIN =
3a3eMnALLMI NpoBoA &), CMHUM = (HOMb) HEUTPASIbHEIV MPOBOA,
KOpPUYHeBbLIN = dasa ($pa3oBbiM NPOBOA).

B 3aBucMmocTH oT Moaenu npuéopa BO3MOXeEH APYron TUn
noakntoYeHuA. Toraa NoAKIoYeHe ceTeBoro kabena JOMKHO
BbIMONTHATLCA B COOTBETCTBUU C nmarpaMMOﬁ NOAKNHYEHNA HA
3a/iHeW cTopoHe npubopa. CeTeBoi Kabesb JOMKEH COOTBETCTBOBATL
tuny HO5VV-F unu Bbile, onpeaenute Tpebyemoe nonepeyHoe
CeyeHWe B COOTBETCTBUM C TOKOM Harpysku. [pu HeobxoanmocTy
yCTaHOBUTE MeAHble nepemMbluki. HenpaBunbHble COeAMHEHNA MOTYT
NPUBECTH K NOBpeXxAeHUto npubopa.

MoTpebnaeman mowHOCTL Npu- MpeaoXpaHUTENIb MUH.

Gopa 1~ 2/3 N~
3,3 KBT 16 A
4.2 KBT 20 A 12A

YctaHoBKa npubopa

1. 3aaBWHLTE NPUBOP A0 ynopa W BEIPOBHANTE MO LIEHTPY.
YkasaHue: CeTeBoi NpoBoA He Nepervbarb!

2.MonHoCTbIO OTKPOWTE ABEepLUy AyXOBOro wKada.

3. CHMMMUTE 3aLUWTHYIO KPBILLKY. (pUC. 3)

4. 3akpenuTe npubop YeTbipbMA BUHTAMU. (PUC. 4)

5.YcTaHoBUTE 3aLLUNUTHYHO KPBbILLKY.

JeMmoHTax

O6ecToubTe nNpubop. OcnabbTe BUHTLI KpenneHWA. MNpunoaHUMUTE U
BbIHbTE NpHOOP.
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Forbereda stommarna

Séker anvandning forutsatter proffsig montering enligt
monteringsanvisningen. Installatéren ansvarar fér skador som
uppstar pa grund av felaktig inbyggnad.

Kontrollera enheten efter uppackning. Anslut inte enheten om
den har transportskador.

F&lj monteringsbladen or tillbehérsmontering.

Ta bort férpackningsmaterial och skyddsfolier fran ugnsutrymme
och lucka fére anvandning.

Stommarna ska tala temperaturer upp till 90°C, luckor och
ladfronter intill upp till 70°C.

Montera inte enheten bakom dekorpanel. Risk fér éverhettning.

Gor urtagen i stommarna innan du satter i enheten. Ta bort
spanen, de kan paverka elkomponenternas funktion.

Anvand skyddshandskar, sa undviker du skarskador. Du
kommer &t delar vid montering som kan ha vassa kanter.

Kopplingsdosan maste sitta utanfér inbyggnadsrummet.
Alla bildmatt &r i mm.

Enhet under bankskiva - bild 1

Hyllplanet ska ha ett ventilationsurtag, sa att enheten blir
ventilerad.

Fé&st bankskivan i stommen.

Inbyggnad under héll kraver att du haller féljande minimimatt (ev.
inklusive stomme):

222 [ Mi

? ? a
b
i=
Halltyp a a b
ovanpalig- infilld monte-
gande ring
induktionshall 37 mm 38 mm 5 mm
Heltackande 58 mm 58 mm 5 mm
induktionshall
Gashall 27 mm 38 mm 5mm
Elhall 27 mm 30 mm 2 mm

Noédvandigt minimiavstand b ger min. bankskivtjocklek a.
F&lj hallens monteringsanvisning.

Enhet i hégskap - bild 2
Enheten gar &ven montera i hdgskap.

Det maste finnas en luftspalt mellan bakvaggen och hyllplanet, sa
att ugnen blir ventilerad.

Finns det férutom elementbaksidorna dven rygg pa hogskapet, sa
méste du ta bort den.

Montera inte enheten hdgre &n att du smidigt kan ta ur tillbehér.

Elansluta enheten

Kontrollera att avsakringen racker till for installationen. Enhetens
spanning och frekvens maste matcha elinstallationen (se
typskylten).

Enheten har skyddsklass 1 och ska ha jordad elanslutning.
Enheten ska vara spanningslés vid all slags montering.

Anslut bara enheten med den medféljande sladden.
Installationen maste ge ett fullgott petskydd.

Det &r bara behérig elektriker som fér elansluta enheten. Folj din
lokala elleverantérs bestdmmelser.

Sladd utan jordad kontakt (fast installation)

Installationen kréver allpolig brytare med brytavstand pa minst

3 mm. Identifiera fas- och neutralledare (nolla) i
kopplingsdosan.Felanslutning kan skada enheten.

Anslut till markspéanning 220-240 V. Anslut ledarna i
elanslutningen enligt fArgmarkningen: grén-gul = jordledare @, bla
= (nolla) neutralledare, brun = fas (fasledare).

Det kan ev. ga att ansluta annorlunda beroende pa
enhetsmodell.Elanslutningen ska da ske enligt kopplingsschemat
pa baksidan av enheten. Sladden ska vara av typ HO5VV-F eller
béttre, den nddvandiga ledararean ska matcha strémbelastningen.
Montera kopparbyglingar, om det behdvs. Felanslutningar kan
skada enheten.

Enhetens anslutningsvarde Avsékring min.

1~ 2/3 N~
3,3 kW 16 A
4,2 kW 20 A 12 A

Montera enheten
1. Skjut in enheten helt och centrera den.

Anvisning: Se till sa att sladden inte blir vikt.
2. Oppna ugnsluckan helt och hallet.
3.Ta bort skyddshéttorna. (bild 3)
4.Fast enheten med 4 skruvar. (bild 4)
5. Séatt pa skyddshéattorna.
Demontering

Stang av strdmmen. Lossa féstskruvarna. Lyft enheten nagot och
dra sedan ut den helt och hallet.
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Mobilyanin hazirlanmasi

Cihazin montaji ancak bu montaj talimatinda tarif edilen sekilde,
usulline uygun olarak yapilmigsa cihazin giivenli kullanimi s6éz
konusu olabilir. Yanlis montajdan kaynaklanan arizalardan
montaji yapan kisi sorumludur.

Ambalaji agildiktan sonra cihazi kontrol ediniz. Bir nakliye hasari
olmasi durumunda, cihaz baglantisi yapiimamalidir.

Aksesuarlarin montaji icin montaj sayfalarina dikkat ediniz.

Firini ve kapagini cihazi calistirmadan énce ambalaj
malzemelerini ve yapigkanli bantlari pisirme alanindan ve
kapagindan ¢ikariniz.

Goémme mobilyalar 90°C'lik sicakhiga kadar, yan mobilya
yUzeyleri ise 70°C'lik sicakhga kadar dayanikli olmalidir.
Cihazi bir dekor kapaginin arkasina monte etmeyiniz. Asiri
iIsinma nedeniyle tehlike olusturur.

Mobilyada yapilacak kesim isleri cihaz takilmadan énce
yapilmalidir. Elektrikli pargalarin galismasini etkileyebilecek
talaglari temizleyiniz.

Yaralanmalar énlemek icin koruyucu eldiven takilmalidir.
Montaj esnasinda erisilebilen parcalarin kenarlari keskin olabilir.

Cihaz baglanti prizi montaj bélimdinin diginda olmalidir.
Resimlerin 6lgiim bilgileri mm cinsindendir.
Cihaz calisma tezgahinin altina yerlestirilecekse - Resim 1

Cihazin havalandiriimasi icin ara rafta havalandirma bélimi
bulunmalidir.

Calisma tezgahi montaj mobilyasina sabitlenmelidir.

Cihaz bir ocagin altina monte edilirse, asagidaki asgari 6lgilere
uyulmasi gereklidir (gerekirse alt konstriksiyon dahil):

222 [ Mi

?b fa

H

Ocak tiri a a b
yerlestirildi ylizeye sifir

indiiksiyonlu ocak 37 mm 38 mm 5 mm

Tam yuzey 58 mm 58 mm 5 mm

IndUksiyonlu ocak

Gazli ocak 27 mm 38 mm 5 mm

Elektrikli ocak 27 mm 30 mm 2mm

Gerekli minimum mesafe b nedeniyle minimum ¢alisma tezgahi
kalinligi a ortaya cikar.

Ocak montaj kilavuzuna dikkat ediniz.

Boy dolabindaki cihaz - Resim 2

Cihazin boy dolabina monte edilmesi de mimkindir.

Firinin havalanmasi igin ara zemin ile duvar arasinda yaklasik bir
mesafe olmalidir.

Eger elemanin arka duvarina ek olarak boy dolabinin da bir arka
duvari varsa bunun ¢ikartiimasi gereklidir.

Cihaz, sadece aksesuarlarin kolaylikla ¢ikartilabilecegi bir
yukseklige monte edilmelidir.

Cihazin baglanmasi

Ev tesisatinda uygun bir sigorta mevcut olmasina dikkat ediniz.
Cihazin gerilimi ve frekansinin elektrik tesisati ile értlismesi
zorunludur (bakiniz tip plakas).

Cihaz koruma sinifi 1'e aittir ve sadece topraklama kablosu
baglantisi ile galistirilabilir.

Butlin montaj islemleri sirasinda cihazin sebeke baglantisi kesik
olmalidir.

Cihaz yalnizca birlikte teslim edilen baglanti kablosu ile
baglanmalidir.

Montaj sirasinda bir elektrik temas koruyucusu mevcut olmaldir.
Cihazin elektrik baglantisi, sadece egitimli bir uzman tarafindan
yapiimalidir. Uzman icin bélgesel elektrik dagiticisinin yénergeleri
gecerlidir.

Darbeye dayanikli soketli baglanti hatti

Kurulumda, en az 3 mm'lik kontak mesafesine sahip bir ayirma
tertibati mevcut olmalidir. Faz ve nétr ("sifir") kablo baglant
prizinde tanimlanmalidir. Hatali bir baglanti, cihazin zarar
goérmesine sebep olabilir.

Nominal gerilim 220—240 V ile baglanti. Sebeke baglanti hatti
kablolari renk kodlamasina uygun sekilde baglanmalidir: Yesil -
sarl = Topraklama kablosu @y mavi = (sifir) ndtr kablo, kahverengi
= faz (dig iletken).

Cihaz modeline bagh olarak farkli bir baglantt miimkiindir. Bu
nedenle sebeke baglanti hattinin baglantisi cihazin arka
tarafindaki baglanti diyagramina gére yapilmalidir. Sebeke
baglantisi hattini HO5 VV-F veya daha yuksek tip; gerekli kablo
kesitini akim ylkUne gore belirleyiniz. Gerekirse bakir kdpriler
takilmalidir. Yanlis baglantilar cihaza hasar verebilir.

Cihaz baglanti degeri Sigorta min.

1~ 2/3 N~
3,3 kW 16 A
4,2 kW 20 A 12A

Cihazin monte edilmesi

1. Cihazi tamamen igeri itiniz ve ortalayiniz.
Bilgi: Baglanti kablosuna temas etmeyiniz.

2. Finin kapagini tamamen aginiz.

3. Koruma kapaklarini ¢ikartiniz. (Resim 3)

4.Cihazi 4 civata ile sabitleyiniz. (Resim 4)

5. Koruma kapaklarini yerlestiriniz.

Sékulmesi

Cihazin elektrik girisini kesiniz. Sabitleme civatalarini sékiiniz.
Cihaz hafifge kaldiriniz ve tamamen disari gekiniz.
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	5. Τοποθετήστε τα προστατευτικά καλύμματα.
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	Note
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	5. Установите защитную крышку.

	Демонтаж

	Förbereda stommarna
	Enhet under bänkskiva - bild 1
	Enhet i högskåp - bild 2


	Elansluta enheten
	Sladd utan jordad kontakt (fast installation)

	Montera enheten
	1. Skjut in enheten helt och centrera den.
	Anvisning
	2. Öppna ugnsluckan helt och hållet.
	3. Ta bort skyddshättorna. (bild 3)
	4. Fäst enheten med 4 skruvar. (bild 4)
	5. Sätt på skyddshättorna.

	Demontering

	Mobilyanın hazırlanması
	Cihaz çalışma tezgahının altına yerleştirilecekse - Resim 1
	Boy dolabındaki cihaz - Resim 2
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